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"A Street View  segítségével a már virtuálisan bejárható városok, falvak, történelmi, természeti
és kulturális kincsek mellett újabb nézőpontból is megcsodálhatja bárki a Duna menti városokat,
tájakat" - idézi a közlemény Heal Edinát, a Google magyarországi vezetőjét.

  

A vállalat tájékoztatása szerint ez volt az első olyan folyami Street View fotózás, amely
egyszerre hat országot is érintett. A különleges helyek fotózásánál használt, általában
hátizsákra szerelt, 15 objektívből épített speciális kamerát ezúttal egy turistákat szállító hajó
tetőteraszára erősítették. Amíg a hajó néhány nap alatt megtette a Pozsony és a Cernavoda
közötti távot, számos fotó készült a környező tájakról.

  

A három Duna menti főváros - Pozsony, Belgrád és Budapest - mellett az alkalmazás
segítségével többek között a Dunakanyart, valamint Mohács környékének folyószakaszait is
bebarangolhatják az internetezők. A fotózás egyik különlegessége, hogy ahol a fényviszonyok
engedték, például több budapesti látványosság esetében, éjszakai felvételek is készültek a
nappali fotók mellett.

  

Maráczi Gábor, a Magyar Turizmus Zrt. marketing igazgatója szerint az újítás, amely egy újabb
oldaláról mutatja be a magyarországi látnivalókat, kedvezően hathat az idegenforgalomra is.

  

"A Duna menti országok városait szakértői becslések alapján hajóról évente több mint 400
ezren nézik meg, eközben a dunai hajózás turisztikai jelentősége Magyarországon
folyamatosan nő" - emlékeztetett.

  

Nem ez volt az első Street View folyami fotózás, korábban hasonló felvételek készültek a
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https://www.google.com/maps/views/u/0/explore?gl=us&ll=47.503275,19.041251&bd=47.494157,19.023119,47.512392,19.059383&z=15&pk=3&pv=1&tab=2
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Temze, az Amazonas és a Colorado-folyó egyes szakaszairól is. Az alkalmazást a Google
Térképre, vagy a különleges helyszíneket bemutató Google Térkép Képek szolgáltatásokra
kattintva érhetik el az internetezők.
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